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Relações Fundamentais no Círculo Trigonométrico
1) Disponha em ordem crescente os números reais: 
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2) Qual o valor da expressão 
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3) Obtenha os valores reais de m para que se possa ter 
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4) Obtenha os valores reais de m para que se possa ter 
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5) Sabendo que 
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 e x é do 4º quadrante, calcule 
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6) Sabendo que  
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7) Dado 
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8) É verdade que  
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9) Sabe-se que 
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10) Disponha em ordem crescente os números reais: 
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11) Sendo 
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12) Se 
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13) Quais os valores de x para os quais ocorre 
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14) (FEEQ-CE) É dada a expressão 
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15) (FUVEST) Qual o menor valor de 
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16) Se 
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, determine o valor da expressão 
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17) Determine todos os valores de m para que 
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18) Se 
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19) Sabendo que  
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[image: image46.wmf]gx

x

x

y

cot

3

sec

cos

.

sec

2

=

.
20) Quantas e quais as soluções entre o intervalo 
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